

ZAPISNIK

30. seje Sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila 7. aprila 2014, ob 16. uri v sejni sobi KS Nova Gorica, Erjavčeva 4, Nova Gorica

Prisotni: Boža Mozetič, Nino Špacapan, Jože Vehar, Aleksander Lipičar, Nadja Likar, Tomaž Belingar, Tanja Blažič, Iva Devetak, Simon Volk

Ostali prisotni: Melanija Kerševan (poslovna sekretarka)

Opravičili: Simon Kovač, Miloš Lozič

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in sprejem zapisnika 29. redne seje
2. Poročilo o realizaciji sklepov 29. redne seje
3. Vloge za obratovanje gostinskih obratov v podaljšanem obratovalnem času: Bar Gol, okrepčevalnica Burek Gorica, Mona Liza bar, Crazy Horse pub
4. Potrditev naročilnic in pogodb
5. Vprašanje in pobude

Predsednica je ugotovila, da je od 13 svetnikov prisotnih 8 svetnikov. Svet je sklepčen in lahko prične z delom. Med sejo se je pridružil še en svetnik.

Dnevni red je bil sprejet.

ad 1)

Na zapisnik 29. redne seje ni bilo pripomb.

Sklep: Sprejme se zapisnik 29. redne seje Sveta KS Nova Gorica. Sklep je bil soglasno sprejet.

ad 2)

Realizirani so bili sklepi 28. in 29. seje.

Z odgovori občinske uprave so bili svetniki seznanjeni že pred sejo. Na odgovore ni bilo nobenih pripomb.

ad 3)

Okrepčevalnica Burek Gorica in Mona Liza Bar želita poslovati v enakem podaljšanem obratovalnem času kot v preteklosti, pritožb krajanov nismo prejeli.

Na obratovanje Bar Gol-a so se pritožili bližnji stanovalci.

Crazy Horse Pub smo letos že obravnavali in mu dali pozitivno mnenje kljub pritožbi krajanov, ker je Svet menil, da je potrebno preveriti ali ni moteč hrup zaradi obratovanja lokala, ki se nahaja v stavbi gledališča. Lokal Crazy Horse Pub ima dovoljenje za obratovanje v POČ samo do 30. aprila in se zato ponovno preverja ali izpolnjuje pogoje za obratovanje v POČ.

Sklep:

Daje se pozitivno mnenje za obratovanje v POČ Okrepčevalnici Burek Gorica, Mona Liza baru in Crazy Horse Pub-u.

Bar Glo-u se da pozitivno mnenje za obratovanje v POČ, vendar največ do 24. ure.

Sklep je bil soglasno sprejet.

ad 4)

Naročilnice in pogodbe (priloga) se v največji meri nanašajo na organizacijo pustovanja za otroke.

Sklep: Potrdi se naročilnice in pogodbi.
Sklep je bil soglasno sprejet.

ad 5)

5-1) Potrebno je urediti kontejnersko mesto pri bivši restavraciji Triglav na Cankarjevi ulici. Vprašanje je, čemu služijo kontejnerji, saj imajo bližnji bloki urejeno zbiranje odpadkov.

5-2) Svetnik KS je povedal, da so se začele aktivnosti s pripravo krajevnega praznika. Glede na urejanje Bevkovega trga je predlog, da se pomakne praznovanje za en teden in sodelujemo s TD Nova Gorica in MONG, ki načrtuje 24. junija začeti s poletnimi prireditvami.

5-3) Predlog, da organizira KS kresovanje na lokaciji ob Prvomajski ulici. Vendar: kresovanje že pripravlja Aktiv mestnih žena na travniku pred občinsko stavbo.

5-4) Po ureditvi kolesarske poti na ulici Gradnikove brigade se je že večkrat opazilo parkiranje na prehodu za pešce pri pekarni ob King's baru, pa tudi vožnjo po kolesarski poti in izhod preko prehoda za pešce na ulico. Glede na to, da redarska služba dela do 15. ali 16. ure, nepravilnosti pa se opažajo tudi v poznem popoldanskem in večernem času, predlagamo, da se postavi stebričke, podobno kot se je to naredilo ob pekarni Kukaj.

5-5) Preveriti in urediti kontejnerje na Bidovčevi ulici. So kar postavljeni in iz kontejnerjev smrdi.

5-6) Svetnik je opozoril na probleme mladine v mestu in povedal, da se starejši krajanji zavzemajo za pomoč mladim in ustanavljajo listo za mladino.

5-7) Svetnica iz VE Pristava je seznanila Svet KS Nova Gorica o pobudi krajanov Pristave, da bi ustanovili lastno krajevno skupnost in se odcepili od KS Nova Gorica.

5-8) Svetnik KS je povedal, da še vedno ni študije o prometni ureditvi, ki jo je župan obljubil. Opaža pa tudi, da se povečuje hitrost vožnje vozil po Erjavčevi ulici.

Seja se je zaključila ob 17.15.

Številka: 900-8/2014

Zapisala:

Melanija Kerševan

Zapisnik je bil sprejet na 31. seji Sveta KS NG, 16. junija 2014.

Predsednica Sveta KS Nova Gorica:

Boža Mozetič, univ. dipl. ekon

